



香港傷殘青年協會在荷里活廣場舉辦健障歷奇體驗活動，推廣傷健共融的理念。出席嘉賓包括勞工及福利局局長張建宗(左二)及食物及衛生局局長高永文(右二)等。

### 黃金寶湊仔無覺好喇

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港傷殘青年協會昨日假荷里活廣場舉辦一連五天的健障歷奇體驗活動，現為香港單車隊教練的前世界冠軍黃金寶亦以嘉賓身份出席，這位剛榮升父親的「車神」談及家庭新成員時總是笑容滿面，不過就未有計劃培養兒子成為新一代「車神」。

份當中：「我還在適應怎樣去照顧嬰兒，兒子一到晚上便特別活躍，令我難以整晚安睡，幸好有不少有經驗的親戚朋友幫助我們。」

在會更珍惜天倫之樂。對於會否培養兒子成為「車神」接班人，黃金寶則表示言之尚早：「他還只是嬰兒，健康快樂成長最重要，未來發展順其自然就可。」



黃金寶(左)大談湊仔經。

巴西里約熱內盧奧運會帆船測試賽於本月15日至22日展開，除了比賽之外，水污染問題備受世界各大媒體關注，而一名韓國滑浪風帆手日前生病送院，其教練懷疑這與比賽場地水污染有關。

## 巴西奧運測試賽危機未除 韓風帆手送院

# 疑水污染中招



趙圓佑因病未能繼續訓練和比賽。美聯社

里約熱內盧奧運會帆船測試賽在瓜納巴拉灣舉行。法新社

趙圓佑已出院。美聯社



里約奧運會帆船比賽地瓜納巴拉灣曾是世界上最著名的旅遊勝地之一，但由於附近工廠、市區廢水廢物不斷向瓜納巴拉灣排放，海灣內水資源受到嚴重污染。不久前公佈的一項獨立檢測結果顯示，該海域存在高危害病毒和細菌。此外，在奧運賽艇、公開水域和鐵人三項比賽的水域也存在高危害病毒和細菌。

### 陳晞文晉獎牌賽爭牌

里約熱內盧奧運會滑浪風帆測試賽周三進行了第4日賽事，在男、女子RS:X板項目，港隊女將陳晞文完成連日賽事後，總積分以48分排在第6位，可晉身獎牌賽，有望為港隊爭牌。



陳晞文有望躋身三甲。

### 鄭俊樑憾未躋身前十

至於出戰男子RS:X賽的港將鄭俊樑，周三以第15位完成，總排名在第14位，未能取得最後10名的獎牌賽席位，但他仍表示今次比賽對自己得着很大，增強自己在不同風勢環境的處理能力，也更了解自己的缺點，可望在未來日子努力完善自我。

香港文匯報記者 梁啓剛

委會一再表示，把生病與水污染聯繫起來毫無根據，但媒體對水質問題鋪天蓋地的報道，還是讓選手感到擔憂，以至於帆船測試賽開賽前，選手特意服用補充劑來提升免疫力，防止因水污染而生病。里約奧組委可持續發展部主管布拉加說：「運動員的健康是里約奧組委的頭等大事。我們正在竭盡全力確保這裡的水質符合國際和巴西標準。我們也在密切跟蹤由環保機構做的相關檢測，並且與體育聯會、運動員、技術官員以及國際奧委會進行溝通。」

## 「壞孩子」道歉非真心 華連卡不滿

瑞士男網球手華連卡早前被澳洲「壞孩子」基治奧斯公然羞辱，引起軒然大波，球壇各界一致狂插後者，最後基治奧斯作公開道歉兼被ATP罰錢，但受辱者仍未滿意，認為「壞孩子」道歉有欠誠意。

基治奧斯早前在迎戰華連卡時，踢爆對方的排開女友維姬芝跟另一澳洲球手高基納基



華連卡不滿基治奧斯的道歉毫無誠意。法新社



細威趕上前準備擊球。路透社

斯有染，結果華連卡失準輸波。華連卡周三指「壞孩子」的公開道歉不夠真誠：「他並非真的向人道歉。他是應該這樣做，就是這麼簡單。其所作所為已在更衣室惹起怒火，作為球手，你可意識到他所做的事，以至受牽連人士的私生活將會如何。那並非數個字，而是一句說話，可傷及不少人，無疑我在更衣室是廣獲支持。」並表明有關風波不會累及他在美網的演出。

### 祖高域 細威辛辛那提賽晉級

華連卡周三在辛辛那提大師賽次圈以3:6、7:6及6:3反勝羅地亞小將哥羅，晉身16強，世界「一哥」祖高域則以7:5、6:2擊敗法國代表帕爾雷，而3號種子梅利和西班牙「泥地王」拿度均以總盤數2:0分別擊敗對手晉級。

女單方面，瑞士新星賓絲勇勢未停，在次圈以6:1、6:4戰勝意大利球手彭妮達，世界「一姐」莎蓮娜威廉絲(細威)和羅馬尼亞的夏莉普亦相繼戰勝對手出線，但「丹麥甜心」忒斯妮雅琪則以總盤數0:2不敵白俄羅斯代表阿薩蘭卡出局。



拉高倫盼在法拉利退役。資料圖片

### 拉高倫來季續留法拉利

法拉利F1車隊周三宣佈，芬蘭「冰人」拉高倫明年續留隊，與4屆世界冠軍、德國車手維泰爾繼續並肩作戰。拉高倫發表聲明說：「我還能說什麼？對我來說，能夠留在法拉利多1年，意味着夢想繼續前進。法拉利是我家人，正如我常說，我希望在這裡結束職業生涯。」拉高倫目前在車手榜以76分僅列第5位，落後平治車隊的威美頓多達126分。

### 活士決洗頹風闖季後賽

世界排名已跌至第286位的過氣高爾夫球前世界「一哥」活士，周四出戰溫丹錦標賽，全力衝擊冠軍，希望能夠提升世界排名，躋身季後賽。活士今年在三項大滿貫賽事均早在次輪出局，狀態嚴重低迷，若要參加共有4項賽事的季後賽，活士的世界排名必須位列125位內，如果在溫丹錦標賽能夠奪冠，或獨自以第2名完成賽事，活士便可獲季後賽首回合比賽資格。

## 「大帝」一條tweet值過百萬元

社交平台twitter已經成為美國運動重要的宣傳工具之一，近日一家專門計算社交軟體數字的公司Opendorse，計算出NBA球星勒邦占士(LBJ)發一條tweet分享，價值將近14萬美元(約110萬港元)。Opendorse的行政總裁勞倫斯說：「基本上『LBJ』的一條tweet價值14萬美元，因為它可以直達2320萬twitter用戶，如果在電視上做廣告的話，想要達到這麼多的受眾要花這個的5倍價錢。」



勒邦占士擁有逾2320萬追隨者。網上圖片

據該公司統計，全美twitter價值前五的運動員有4名是NBA球員，「LBJ」遙遙領先，雷霆前鋒杜蘭特排名第2，價值只有66,553美元，第3名是湖人球星高比拜仁(42,389美元)，第4名是「不敗拳王」梅威瑟的34,924美元，第5則是火箭中鋒懷特侯活的34,290美元。

### 鄧肯獲封「最佳隊友」

另外，馬刺前鋒鄧肯周三獲得由NBA球員選出的「最佳隊友」稱號。這一榮譽的標準基於無私的球風、場上場下的領導力、精神領袖和榜樣作用，以及對於球隊的忠誠和奉獻。

## 前南華中場轉投飛馬

香港文匯報訊(記者 郭正謙)正在泰國集訓的飛馬再有新援加盟，曾效力南華的巴西中場利馬昨日已飛抵清邁，並已展開訓練，會方認為利馬技術出色，而且熟悉香港足球，可望令球隊中場更加強大。利馬早前完成巴西聯賽後已飛抵泰國與飛馬會合，這名26歲中場已經參與球隊訓練，會方相信利馬的加盟可加強中場的穩定性及創造力。另外，飛馬前日亦進行了泰國集訓的首場友賽，憑藉方柏倫梅開二度，加上阿杜域的入球，最終以3:2擊敗泰乙球隊南潘戰士，主帥李志堅認為對手雖然是次級聯賽球隊，不過其泰國足球傳統的快速短傳壓迫打法對己隊而言是一次很好的練習機會，而今仗全部球員均有落場上陣，狀態得到進一步提升。



利馬已抵泰國與飛馬會合。飛馬facebook圖片